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Danes je bil slavnostno položen temeljni kamen za novo stavbo Fakultete za farmacijo
Univerze v Ljubljani. Dogodka se je udeležila tudi državna sekretarka Jasna Humar in ob tej
priložnosti opozorila na vlogo farmacevtov v zdravstvenem sistemu.

Državna sekretarka je v nagovoru dejala, da so farmacevti eden od pomembnih deležnikov našega
zdravstvenega sistema, zato je Ministrstvo za zdravje v zadnjih letih izrazito vlagalo v njihov karierni
razvoj, tako preko financiranja specializacij, štipendiranja do uvedb posebnih znanj v farmaciji.

Projekt izgradnje nove stavbe Fakultete za farmacijo Univerze v Ljubljani je rezultat skupnega
vlaganja države in univerze v razvoj sodobne izobraževalne in raziskovalne infrastrukture.
Ministrstvo za zdravje bo na podlagi Zakona o zagotavljanju finančnih sredstev v slovensko zdravstvo
v letih od 2021 do 2031 za izgradnjo namenilo skoraj 100 milijonov evrov, Ministrstvo za visoko
šolstvo, znanost in inovacije več kot 18 milijonov evrov, Univerza v Ljubljani pa več kot 21 milijonov
evrov.

S skupnimi sredstvi bo omogočena izgradnja sodobnih prostorov, ki bodo pomembno prispevali h
krepitvi izobraževanja, raziskovanja in razvoja na področju farmacije, laboratorijske diagnostike ter
širšega zdravstvenega sistema.

Z izgradnjo nove fakultete bodo odpravljene prostorske in tehnične omejitve ter zagotovljeni ustrezni
pogoji za izvajanje pedagoške, znanstvenoraziskovalne, razvojne in strokovne dejavnosti Fakultete za
farmacijo Univerze v Ljubljani. To bo pomembno prispevalo h krepitvi zmogljivosti izobraževalnega
sistema na področju zdravstva, saj bo projekt omogočil povečanje števila vpisnih mest v obstoječih
akreditiranih študijskih programih enovitega magistrskega študija farmacije ter dodatno
izobraževanje kadrov s področja laboratorijske diagnostike.

Nova, sodobna stavba s 33.791 m² površin bo zasnovana v skladu z najvišjimi standardi
funkcionalnosti in trajnostne gradnje ter bo zagotavljala celovito tehnično, biološko in kemijsko
varnost. Hkrati bo omogočala gospodarno izvedbo, obratovanje in vzdrževanje ter predstavljala
pomemben arhitekturni dosežek.

Novi objekt bo prispeval tudi k boljšemu usposabljanju zdravstvenih delavcev, ter vzpostavitvi
centrov za simulacijsko učenje, translacijske raziskave, razvoj zdravil in diagnostike. Investicija bo
okrepila kakovost raziskovanja, sodelovanje z gospodarstvom ter dvignila mednarodno
prepoznavnost fakultete in odpornost zdravstvenega sistema. Prispevala pa bo tudi k razvoju znanja,
gospodarstva in družbe.

Slovesnosti so se poleg državne sekretarke udeležili tudi minister za visoko šolstvo, znanost in
inovacije dr. Igor Papič, rektor Univerze v Ljubljani prof. dr. Gregor Majič, Dekan Fakultete za
farmacijo prof. dr. Rok Dreu in podžupan Mestne občine Ljubljana Boštjan Koritnik.
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